Calcul mental du 24 mars

Ligne 1

Multiplier un nombre par 4, c’est multiplier ce nombre par 2, puis le résultat encore par 2

8 X4 = ?  8 X 2 = 16  et  16 X 2 = 32, donc  8 X 4 = 32

62 X 2 = ?  62 X 2 = 124  et  124 X 2 = 248, donc  62 X 4 = 248

Prêt ?

- 12 X 4 – 105 X 4 – 54 X 4 – 125 X 4 – 124 X 4 –

Ligne 2

255 : 31 = ?
31, c’est presque 30, et tu connais la table du 30.
Comme 240 : 30 = 8, alors 255 : 31 = 8

255 : 73  = ?
73, c’est presque 70, et tu connais la table de 70.
Comme 280 : 70 = 4 et 210 : 70 = 3, alors 255 : 73 = 3

Prêt ?

-  285 : 39  –  420 : 82  –  238 : 38  –  495 : 61  –  624 : 88  -

Ligne 3

C’est une suite numérique.
Le premier nombre est 115, 5
Tu additionnes 30,8 à chaque fois.
[bookmark: _GoBack]Tu peux d’abord ajouter les dizaines, puis additionner les dixièmes.
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